

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 16.03.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005701824

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Avida Immobilien-Treuhand AG, Zweigniederlassung Horw, Horw

Avida Immobilien-Treuhand AG, Zweigniederlassung Horw c/o Conz Treuhand AG, Zweigniederlassung Horw Kantonsstrasse 71 6048 Horw

Bisher Kantonsstrasse 71 6048 Horw

Avida Immobilien-Treuhand AG, Zweigniederlassung Horw, in Horw, CHE-313.178.258, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 137 vom 19.07.2021, Publ. 1005252122), Hauptsitz in: Olten. Domizil neu: c/o Conz Treuhand AG, Zweigniederlassung Horw, Kantonsstrasse 71, 6048 Horw.

Tagesregister-Nr. 2179 vom 13.03.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 137, Datum: 19.07.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern